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Rok 2025: Bilance ostravské městské policie 

Rok 2025 opět potvrdil, že každodenní služba ostravských strážníků znamená 

impozantní čísla. Desítky tisíc řešených událostí, zabezpečení řady sportovních 

i kulturních akcí, nepřetržitá součinnost se složkami IZS a systematická práce v 

oblasti prevence – to vše tvoří jen stručný výčet činností ostravských strážníků. 

Bezpečnost občanů a veřejný pořádek v ulicích statutárního města Ostravy byly i v 

roce 2025 klíčovým posláním městské policie. Strážníci se přitom významně 

angažovali především v oblasti prevence, kde realizovali řadu úspěšných projektů a 

aktivit. 

Porovnání počtu událostí evidovaných v roce 2025 s rokem 2024 ukázalo pokles o 1 

106 událostí, což mohlo být zapříčiněno povodněmi v předchozím roce.  

V roce 2025 předali ostravští strážníci do rukou Policie České republiky 413 osob 

podezřelých ze spáchání trestného činu a 309 celostátně hledaných osob, což 

potvrzuje klíčovou roli městské policie při zajišťování bezpečnosti ve městě. 

Prevence zůstala i v roce 2025 klíčovým nástrojem v práci městské policie. Strážníci 

se intenzivně věnovali především ochraně těch nejzranitelnějších skupin obyvatel, tedy 

dětí a seniorů. 

Městská policie intenzivně spolupracovala se školami. V loňském roce uspořádali 

strážníci pro předškolní děti, školáky i studenty středních škol 1 088 preventivních 

programů o bezpečnosti doma, venku i na internetu, prevenci šikany a právním 

vědomí. Dalších 216 setkání bylo zaměřeno na oblíbenou dopravní výchovu v rámci 

programu BESIP. Nad rámec těchto preventivních programů realizovali strážníci 

dalších 167 preventivních besed. 

Projekt Senior linka představoval i v roce 2025 významnou službu pro osaměle žijící 

seniory a osoby se zdravotním hendikepem, jimž zajišťoval větší pocit bezpečí. 

Strážníci v průběhu roku reagovali na 452 aktivací tísňových tlačítek – jak závažných 

zdravotních komplikací, tak pohybu podezřelé osoby.  V 73 případech si situace 

vyžádala i příjezd zdravotníků. 

Také v uplynulém roce pokračovala městská policie v montážích panoramatických 

kukátek a bezpečnostních řetízků. Strážníci nainstalovali 27 panoramatických kukátek 

a 41 bezpečnostních řetízků, které mohou pomoci předejít podvodům a krádežím.  
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Mezi další preventivní aktivity ostravských strážníků v boji proti majetkové trestné 

činnosti patří i označování majetku syntetickou DNA. V průběhu roku 2025 touto 

metodou strážníci zabezpečili 259 jízdních kol a koloběžek a 35 kompenzačních 

pomůcek, které jsou tak nyní účinněji chráněny před odcizením. 

Bilance roku 2025 potvrzuje, že městská policie je nepostradatelným pilířem 

bezpečnosti v Ostravě. Od řešení běžných přestupků přes ochranu nejzranitelnějších 

občanů až po preventivní programy – strážníci denně prokazují svou mnohostrannost 

a odhodlání sloužit veřejnosti. Jejich práce přispívá k tomu, aby Ostrava zůstala 

městem, kde se občané cítí bezpečně a chráněni. 
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